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ПОЛОЖЕНИЕ
о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда

 МОУ СОШ с.Нарын-Талача
1. Общие положения.
 1. Настоящее Положение устанавливает порядок, распределения стимулирующей части фонда оплаты труда педагогическим работникам. Положение отражает критерии и показатели качества и результативности труда учителей школы, лежащие в основе определения размера стимулирующей надбавки, порядка расчета и выплаты стимулирующих надбавок.
     Новая система оплаты труда педагогических работников, непосредственно осуществляющих образовательный процесс общеобразовательных учреждений разработана в соответствии с Модельной методикой формирования системы оплаты труда и стимулирования работников муниципальных образовательных учреждений, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего(полного) общего образования, рекомендуемой Министерством образования и науки Российской Федерации.

   Установление стимулирующих выплат в муниципальных учреждениях, финансируемых из бюджета района осуществляется в соответствии с действующими нормативными правовыми актами  муниципального района «Карымский район».
2. Порядок распределения стимулирующей части.
Система стимулирующих выплат работникам образовательного учреждения включает в себя:
-выплаты предусмотренные действующей системой оплаты труда (доплаты за наличие ученой степени, почетного звания «Заслуженный работник…» в сфере образования, государственных наград и т.д.), составляющие не более 50% от стимулирующей части оплаты труда;

-стимулирующие выплаты по результатам труда. 

    Распределение стимулирующих выплат по результатам труда производится по представлению директора МОУ СОШ и с учетом мнения экспертной группы по распределению стимулирующей части ФОТ, профсоюзной организации школы и Совета школы.
    Критериями для осуществления данных выплат главным образом являются качество обучения и воспитания учащихся.

3.Размеры, порядок и условия осуществления стимулирующих выплат

   Размеры, порядок и условия осуществления стимулирующих выплат определяются в локальных правовых актах МОУ СОШ и коллективных договорах.
Основные критерии: 
-Успешность учебной работы (динамика учебных достижений учащихся, в точности на внешкольных олимпиадах, конкурсах).

-Участие учащихся в конференциях, олимпиадах, семинарах и т.д.

-Дополнительные занятия учителя со слабоуспевающими и хорошо успевающими учащимися.

-Учитываются не вошедшие в тарификацию часы, так как тарифицированные часы оплачиваются в составе базовой ставке. Этот показатель предназначен для стимулирования не входящей в функциональные обязанности учителя деятельности  по дополнительному, расширенному, углубленному изучению предметов. 

-Учитывается воспитательная работа педагогического работника. При расчете этого показателя учитывается снижение (отсутствие) количества учащихся, стоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних, снижение (отсутствие) пропусков учащимися уроков без уважительной причины, снижение (отсутствие) частоты обоснованных обращений учащихся, родителей, педагогов по поводу конфликтных ситуаций и высокий уровень решения конфликтных ситуаций.

-Учитывается воспитательная работа педагогического работника, которая не входит в оплачиваемый функционал учителя (например; организация и проведение предметных недель, предметных экскурсий и др.).
-Обобщение и распространение передового педагогического опыта. При его расчете учитывается уровень (всероссийский, региональный, муниципальный, школьный) обобщение и распространения передового  педагогического опыта: мастер-классы, открытые уроки, выступления на конференциях, семинарах, круглых столах, публикации работ, наставничество в отношении молодых учителей.

-Использование в процессе обучения предмету современных педагогических технологий, в т.ч. Информационно-коммуникационных, здоровьесберегающих .Для расчета этого показателя учитывается использование педагогом мультимедийных средств обучения, компьютерных программ (с предоставлением в учебную часть электронной версии урока или его фрагмента),видео, аудиоаппаратуры. Применение здоровьесберегающих технологий находится в компетенции учителя.

-Повышение квалификации, профессиональная подготовка. При расчете этого показателя учитывается прохождение курсов повышения квалификации и профессиональной подготовки, обучение по программам высшего образования.

-Организация  и проведение мероприятий , повышающий авторитет и имидж школы у учащихся, родителей и общественности. При расчете этого показателя учитывается доля участия каждого педагога(участие в семинарах, лекциях докладах, обсуждение  открытых уроков, оформление школы,)
-Образцовое содержание кабинетов.

-Уровень исполнительной дисциплины. При расчете этого показателя учитывается подготовка отчетов, заполнение журналов, ведение личных дел и т.д)

-Дополнительный критерий. Учитывается квалификационная категория педагога.  При его расчете учитывается выполнение педагогом работы, не входящей в его должностные обязанности.

 Каждому критерию присваивается определенное максимальное количество баллов. Общая сумма баллов по всем критериям равна 100.
Расчет размеров выплат из стимулирующей части ФОТ производится по результатам каждого месяца, что позволяет учитывать динамику учебных достижений. Накопление первичных данных для расчета показателей ведется в процессе мониторинга профессиональной деятельности каждого учителя в рамках  внутришкольного контроля.

Установление условий стимулирования, не связанных с результативностью труда, не допускается.
4. Заключительные положения.
    5.1.  Настоящее Положение может быть изменено, дополнено, в случаях несоответствия  настоящего Положения, Законам Забайкальского края, Уставу муниципального района «Карымский район», нормативными правовыми актами  муниципального района «Карымский район»,Уставу МОУ СОШ с.Нарын-Талача.
    5.2. Все изменения и дополнения настоящего Положения будут иметь юридическую силу, если они утверждены Советом  МОУСОШ с.Нарын-Талача.
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